

# “兄弟，我们喝着呢，你一起来！” 老赖醉酒拨打法官电话

□记者 黄金 通讯员 北瀚 北瓔

本报讯 北仑一老赖常常接到法官的电话，却始终不肯现身。一天，他和朋友一起喝醉了酒，稀里糊涂的，竟拨通了法官的电话，把法官当成了哥们儿，招呼一起喝酒。

唐某在北仑做锁具生意，小本经营，花钱速度却比赚钱快。今年年初，唐某因拖欠了总计10余万元的货款被诉至法院。案件进入执行阶段后，唐某的态度一直很配合，陆续归还了5万元欠款，这之后，他名下便再无可供执行的财产了。

近日，法官接到申请执行人的电话，称多次看到唐某开着一辆商务车，到处吃喝玩乐，应该具备还款能力。法官当即致电唐某，他虽然表示配合，但就是坚称自己没钱。

“有钱没钱，你可以来法院，当着法官和申请人的面说清楚情况。”法官说道。

唐某却一再表示工作忙、事情多，称改日再来。法官隔几天就会给唐某打个电话，但唐某始终不肯出现在法院。

唐某人不出现，住处又找不到他，名下也没财产，这使得案件执行陷入僵局。

前天上午，法官一上班就给唐某打去了电话，依然没有进展。不料，下午刚上班，法官就接到了唐某的电话。电话那头，听起来很热闹。唐某在那边带着明显的醉腔大声嚷嚷着：“兄弟，我们喝着呢，你一起来！”

法官一下子没搞清楚状况，有点摸不着头脑，唐某又大声嚷嚷了几遍。之后，另外一个清醒的声音传了过来：“愣着干嘛，老唐喝得高兴，是兄弟的就过来一起热闹热闹！”

法官这下反应过来了，一定是唐某喝高了，把自己这个常常在联系的“朋友”当成哥们儿，招呼一起喝酒呢。他赶紧询问了唐某等人所在的地方，在一名法警的陪同下，赶赴酒局。

法官赶到唐某所在酒店时，他的朋友还都没有明白发生了什么，纷纷招呼法官入座。随后，法官表明了身份，带走了仍然很“兴奋”的唐某……

申请人得知唐某出现后，也赶紧到了法院。晚饭时间，唐某才终于彻底清醒。面对法官和申请人，唐某从震惊到尴尬。得知事情来龙去脉后，更是满脸通红。他表示，确实没有多少现金，但平时生活确实奢侈了一些，会努力节省点。

在法官的主持下，唐某拨通了朋友电话，让朋友帮忙先行归还了3万元欠款，并提供了执行担保。剩余部分，唐某和申请执行人也达成了和解协议，分期归还。



## 交通安全 在“棋”中

昨天下午，鄞州区东湖馨园幼儿园内，小朋友们在交警指导下围着一个巨大的游戏棋盘做游戏，边玩边学道路交通安全知识。

记者 徐叶  
通讯员 胡幸年

## 一个车队50名司机 内外勾结偷柴油

□记者 戴伟龙 通讯员 傅鹏寅 胡佳晓

本报讯 39岁的丁某，通过老乡关系，勾结上北仑小港一家混凝土公司车队的50名司机，仅用一年时间，就偷走了近4万升的柴油，丁某非法牟利20多万元。近日，丁某等人被警方抓获。

5月6日中午，小港派出所民警巡逻经过小浞江路孔墅附近时，发现有一辆工程车和一辆面包车并排停在路边，两辆车中间连着一根油管。根据以往的经验，民警判断，这很可能是有人在偷油。

看到警车调头靠近，这两辆车突然发动，加大油门向前逃窜。民警奋起直追，在几公里外截停了面包车。民警发现，面包车已被改装，后座上装有油箱、发动机和抽油管。

开车的男子丁某交代说，这辆面包车是他刚改装的，这次出来是向司机低价收购柴油。经过调查，民警发现他和小港一家混凝土公司车队的多名司机联系密切。去年年初开始，丁某只是跟驾驶员薛某和王某进行非法交易，后来就慢慢地跟整个车队越来越多的司机勾结上了。当天晚上，警方将参与偷油的22名犯罪嫌疑人抓获。第二天，又有10名嫌疑人投案自首。目前，仍有多人在逃。

据悉，丁某原先也是一名工程车司机。去年年初，他买了辆面包车，进行了改装。一开始，他只是将面包车停在路边，然后在车顶放一个油桶。过往的司机看到就知道是怎么回事，有些司机就会找过来，将车上油箱里的柴油“卖”给他。丁某说，后来这家混凝土公司的司机几乎都有了丁某的联系电话，想要“卖”油时，只要电话约定收油地点，他就开车过去交易。据警方不完全统计，丁某共非法“收购”了柴油近4万升，牟利20多万元。

据了解，这家混凝土公司为了防止司机盗油，特地在每辆工程车上安装了防盗设备，但是对于深谙其道的司机们来说，这完全是形同虚设。有的司机偷偷配来了防盗设备的钥匙，而没有钥匙的司机，直接就把螺丝拧开了。

目前，丁某、薛某、王某等几名主犯已被刑事拘留。考虑到维持该混凝土公司的正常运作，其余人员被取保候审。

## 伪造证据状告前岳父 35元眼镜维修费索赔2035元

□记者 黄金 通讯员 陶琪姜 白艳辉

本报讯 因为离婚后探视女儿受阻，一男子就想着法子给前岳父找点麻烦——向法院状告前岳父打坏了他的“高档眼镜”，要赔2000多元的维修费！法官调查后发现，这名男子提供的证据——维修费发票，上面的金额居然是经过涂改的。

几天前，曹先生拿着一张眼镜维修费发票来海曙法院立案。他起诉的对象是前岳父钱先生，起诉理由是一年前钱先生一拳打在他脸上，损坏了他佩戴的眼镜，他花了2000多元的维修费，要求赔偿。

诉前调解时，法官联系了钱先生。钱先生一听就叫：“不可能！修理费绝对没有2000多元，我们去派出所做过笔录的，你们可以去调笔录……”

听完钱先生义愤填膺的陈述，法官大致了解了一年前的那起纠纷起因。当时，钱先生的宝贝女儿钱女士刚给他生了个大胖外孙，本来是喜事一桩，偏偏这时钱女士发现丈夫曹先生疑似出轨，夫妻感情破裂闹起了离婚。竟敢让自己的宝贝女儿受气，钱先生愤愤不平，在一次冲动之下对曹先生动了手。

随后，法官查阅了相关资料，又仔细比对曹先生提供的证据——手写的维修费发票，发现发票金额有涂改的痕迹。

曹先生为什么要涂改发票金额？又为什么在事情过去一年才来起诉呢？法官意识到曹先生的目的不是要前岳父赔钱这么简单。

果然，经过几次“交锋”，曹先生瞒不过法官，承认了自己涂改发票金额的事实，他把35元的修理费改成了2035元，并吐露了上法院的原因。

原来，曹先生和钱女士离婚的时候，孩子被判给了女方。虽然法律规定曹先生有探视权，但这一年来，曹先生觉得自己探视孩子的过程总是那么不顺畅。

他说，虽然前岳父没给他吃闭门羹，但时间总是那么不巧，他去的时候孩子不是因病去医院了，就是有别的理由不在家。

渐渐地，他就觉得前岳父和前妻是故意制造障碍不让他探视孩子，心里憋了一股气，就上法院想给前岳父找点麻烦。

法官向曹先生告知了伪造证据的相关法律后果。昨天，曹先生意识到自己的错误行为，撤了诉。

## “爱，要让父母看得见”孝亲行动第二轮报名开始了 宁波爱尔光明眼病医院再提供500个免费眼部体检名额

□章程红 管昌燕

前不久，共青团宁波市委联合宁波爱尔光明眼病医院发起“爱，要让父母看得见”孝亲行动，吸引了广大市民的参与，也得到了社会各界对中老年人眼健康的普遍关注。最近，不少中老年人通过这次免费的眼部检查，发现了一些早期眼病。

昨天，家住海曙的陈奶奶在女儿的陪同下，走进了宁波爱尔光明眼病医院。一年多前，陈奶奶就发现自己的眼睛有些不对，看东西越来越费劲了。女儿劝她去查一查，老人却说，人老了，眼睛自然也跟着老了，查了也不管用，还浪费钱。女儿在报纸上看到孝亲行动的消息，就决定趁这次机会，带母亲去查查眼睛。老人了解了活动内容后，也欣然同意了。

在医院里，陈奶奶接受了视力、眼压、电脑验光、眼底检查、裂隙灯检查等多个项目的检查，白内障科副主任医师马传民说，陈奶奶患了白内障，但仍是初期，暂时无需手术，只需定期进行复查就可以。同时，他也嘱咐了老人一些日常用眼中要注意的事项。

同样是昨天，家住江东的张大伯被查出眼底有轻微出血。在询问了他的情况，并做进一步检查后，医生认为这是由糖尿病引发的眼病，建议张大伯要注意控制血糖，3个月后再做一次体检进行确认。

马传民介绍，孝亲行动开展以来，每天都有近百位老人来检查眼睛。不少老年人被查出白内障、黄斑病变、屈光不正、斜视、眼底出血等眼病，其中白内障比例占20%以上，有些已经是中期和晚期。“很多老人出现眼睛模糊时，都会误认为是老花，其实视力突然下降很可能是其他

眼病导致的。一些老人直到仅存一点点视觉时，才到医院做检查，已经错过治疗的黄金期。”马传民建议，中老年人最好每年做一次全面的眼科检查，实现多种眼病的早诊早治。

即日起至6月30日，宁波爱尔光明眼病医院决定再送出500个免费体检的名额，并为其中50名需要手术的白内障患者提供每人1000元的公益爱心援助金。

报名条件：50岁以上中老年人，可由家属代报名。眼科体检每天限50名，需提前预约。

报名电话：27617777

地址：宁波市江北区环城北路西段8号（环城北路与人民路交叉口）

6月15日——父亲节，前20名打进预约电话的患者，可获得孝心礼品一份。